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Тема: «Педагогічні умови успішної адаптації дітей раннього віку до 

закладу дошкільної освіти»
Актуальність дослідження визначається недостатньою розробленістю 

проблематики процесу адаптації дітей раннього віку до закладу дошкільної 

освіти, соціальним запитом ефективних педагогічних методів, які 
обумовлюють оптимізацію умов процесу адаптації.

Магістерську роботу виконано на достатньо високому рівні, адже в 

ході дослідження проаналізовано велику кількість теоретичного матеріалу, 

впроваджено педагогічні умови успішної адаптації дітей раннього віку і 

проведено експериментальну перевірку ефективності даних умов, 
прослідковується ретельна робота в кожному розділі розглянутої теми.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи полягають в 

наступному: зміст роботи повністю відповідає зазначеній темі, матеріал 

викладено чітко та лаконічно, між розділами існує логічний взаємозв’язок; 

повністю розкрита тема роботи, досягнута мета, виконані поставлені 
завдання; використаний практичний матеріал достовірний, зроблені висновки 

обґрунтовані; в рамках роботи проведено дослідження, результатом якого 

стало виявлення та теоретичне обґрунтування педагогічних умов успішної 

адаптації дітей раннього віку до закладу дошкільної освіти, та їх 

експериментальна перевірка.

Суттєвих недоліків робота не має, але є деякі зауваження, а саме: 

магістерська робота містить певні помилки в оформленні літератури; 

бажаним є глибший аналіз і розгляд визначених педагогічних умов адаптації 

дітей раннього віку. Однак ці недоліки не мають принципового значення, не 

впливають суттєво на кінцевий результат і не знижують загального враження



від проведеної дослідником роботи. Практичне значення одержаних 

результатів дослідження полягає у впровадженні, систематизації та 

узагальненні матеріалів, які становлять наукову, методичну, інформаційну та 

практичну цінність для педагогів, що працюють в ясельних групах та батьків 

дітей зазначеного віку. Результати роботи можуть бути також використані 

керівниками та методистами закладів дошкільної освіти, центрів раннього 
розвитку тощо; у підготовці фахівців у закладах вищої освіти.

У цілому кваліфікаційна робота виконана на належному науково- 

методичному рівні. Разом з тим, слід визначити питання, що потребують 

висвітлення під час захисту магістерської роботи:
1. Дайте визначення поняттю «педагогічні умови».
2. Окресліть критерії та показники, за якими визначають рівні 

адаптації дітей раннього віку до умов закладу дошкільної освіти за 

методикою Н. Ватутіної.

3. Дайте визначення поняттю «дезадаптація».

На нашу думку, магістерська робота Конєвої Анни Віталіївни 
відповідає вимогам щодо написання магістерських робіт, глибина завдань, 
теоретична і практична значущість роботи, обґрунтування висновків 

переконують, що, за умови успішного захисту, магістерська робота 

заслуговує на високу оцінку.
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